

CITY COUNCIL BUDGET PLANNING SESSION

Saturday, February 11, 2023, at 8:00 AM 275 W. Main Street, Santaquin

AGENDA

Notice is hereby given that the Santaquin City Council will conduct a Budget Planning Session on February 11, 2023 at 8:00 a.m.. The meeting will be held in the Public Safety Training Room located at 275 W. Main Street, Santaquin.

The City Council will be discussing budgetary items with members of staff.

This public meeting will not be shown live on the Santaquin City YouTube Channel. If you are planning to attend this Public Meeting and due to a disability need assistance in understanding or participating in the meeting, please notify the City Office ten or more hours in advance and we will, within reason, provide what assistance may be required.

CERTIFICATE OF MAILING/POSTING

The undersigned duly appointed City Recorder for the municipality of Santaquin City hereby certifies that a copy of the foregoing Notice and Agenda was posted on <u>www.santaquin.org</u>, Santaquin City Social Media sites, posted in three physical locations (Santaquin City Public Safety Building, Zions Bank, Santaquin Post Office), and posted on the State of Utah's Public Notice Website.

BY:

Amalie R. Ottley, City Recorder